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megbízható mérési és számlálási funkcióval ren-
delkezik. A gép címkeszámláló szenzorral van fel-
szerelve, amely pontosan érzékel minden egyes 
címkét. 
Az ügyfelek által elvárt rövid határidők teljesítése 
kulcsfontosságú egy vállalkozás számára. A Prati 
Star+ rendszerével eszméletlenül rövid határidő-
ket tud biztosítani ügyfelei számára, ami jelentős 
versenyelőnyt eredményezhet Önnek.

A Prati Star+ nonstop revolveres feltekercselő 
egység egyedülálló lehetőségeket kínál a cím-
kék készre tekercselésében. Az innovatív megol-
dások, mint az automatikus ragasztómentes pá-
lyarögzítés, a pontos feltekercselési feszítés és a 
nonstop turret rendszer, biztosítják a folyamatos 
termelést, a hatékonyságot és a versenyképes-
séget. Ha vállalkozása a Prati Star+ rendszerével 
száll be a versenybe, a gyors és hatékony gyártási 
folyamatok révén rövid határidőket és kiemelke-
dő minőséget kínálhat ügyfeleinek.
Amennyiben hagyományos áttekercselő rend-
szert használ, boszorkányok fogják vissza a gyár-
tását. 
Ha szeretné, hogy megmutassuk, hol rejtőznek 
a boszorkányok a termelésében, jelentkezzen a 
www.grimex.hu/mg-prati-starplus/ címen vagy 
csak olvassa be a fenti QR-kódot. Adatai meg-
adása után nincs más dolga, mint várni a boszor-
kánymentesítési javaslatunkat. 

Prati Star+ 

A termelési folyamatok hatékonyabbá tétele és a 
versenyképesség növelése érdekében a vállalko-
zásoknak folyamatosan fejleszteniük kell beren-
dezéseiket és munkafolyamataikat. A Prati Star+ 
nonstop revolveres feltekercselő gép egy olyan 
forradalmi rendszert kínál, amely lehetővé teszi a 
címkék készre tekercselését az elvárt darabszám-
ban vagy átmérőben, megállás nélkül. 
Az öntapadó címkék feldolgozása gyakran jelent 
kihívást a gyártási folyamatokban. A Prati Star+ 
rendszere innovatív megoldást kínál erre a prob-
lémára, megkönnyítve az öntapadó címkék fel-
dolgozását. Az automatikus ragasztómentes pá-
lyarögzítés és a kész tekercsek lezárása címkével 
jelentős előnyt nyújt a gyártás során. Emellett a 
berendezés automatikus pályavágással és pon-
tos, konzisztens feltekercselési feszítéssel rendel-
kezik, ami biztosítja a tökéletes pályafeszítést, 
még a perforált pályáknál is. 
A kis átmérőjű tekercsek hagyományos átteker-
cselő géppel való feldolgozása gyakran csak je-
lentős állásidő elszenvedésével lehetséges. A kis
átmérőjű tekercsek esetében is a Prati Star+ rend-
kívül gyors tekercsváltást tesz lehetővé, folya-
matos termelést biztosítva, minimalizálva az állás-
időt és jelentősen megnövelve a termelési sebes-
séget. A jól tervezhető automata gyártási ciklus-
nak köszönhetően a rövid szállítási határidők be-
tartása többé nem lesz gond. Emellett a hulla-
dékcsökkentés is komoly előnyt jelent, hiszen a 
Prati Star+ ragasztómentes feldolgozásának kö-
szönhetően a teljes tekercs felhasználható lesz.
    Az emberi tényező kritikus szerepet játszik a 
gyártási folyamatokban. A Prati Star+ berende-
zés kifejezetten a gépkezelők munkavégzésének 
megkönnyítésére lett tervezve. A kezelők nem 
fáradnak el az állandó dudaadagolásban és -ra-
gasztásban, hiszen a berendezés ezt automati-
kusan elvégzi. Ez lehetővé teszi, hogy a kezelők 
a műszak végén is ugyanolyan sebességgel dol-
gozhassanak, mint a műszak kezdetén, így mini-
malizálva a hibázási lehetőséget és javítva a ter-
melés minőségét. A Star+ berendezés pontos és 

Az automatizáció és hatékonyság új 
dimenziója a címkegyártásban
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